



- 2009年4月27日
- 星期一
- 联系我们

校内公告

- ◆ 《复旦学报》(社会科学版) 2009年增刊征稿启事
- ◆ 2009上海国际耳鼻咽喉头颈外科学术会议将于5月29-30日举行
- ◆ 关于向地震灾区都江堰市图书馆捐书的倡议书
- ◆ 2009年生态学全国研究生暑期学校招生简章
- ◆ 关注教师健康 践行科学发展
关于在我校教职工中开展工间操活动的倡议书
- ◆ 关于关心支持“城市丰碑”典型人物网络评选活动的公告

[更多...](#)

[首页](#)
[领导讲话](#)
[校园快讯](#)
[专题报道](#)
[院系风采](#)
[媒体视角](#)
[讲座信息](#)
[复旦论坛](#)
[校内公告](#)
[校主页](#)

校园快讯

戴尔——中山医院“简化IT”医疗行业实验室揭牌

4月3日, 戴尔公司与中山医院共同打造的“戴尔——中山医院“简化IT”医疗行业实验室”正式揭牌。戴尔公司亚太及日本区公共事业部总裁乔·克雷默、戴尔公司大中华区公共事业部总经理李国庆、中山医院副院长樊嘉教授、计算机网络中心主任阴忆青出席了揭牌仪式。

根据双方的协议, 戴尔将为该实验室提供相应的产品、技术和培训等方面的支持, 以协助中山医院进行相应的产品评测和行业专有解决方案的开发等。通过该实验室, 中山医院能够在戴尔公司的支持下, 更快地部署、更好地运行和更灵活地拓展医院的IT系统, 为医疗行业的信息化建设和应用作出积极的探索; 通过这个实验室, 中山医院能够从用户的视角协助戴尔开发更贴合医院应用的产品和解决方案。通过该实验室, 也将令更多医疗行业客户了解如何“简化IT”释放医疗行业的潜力, 更好为患者服务。

作为卫生部部属综合性教学医院, 中山医院一直对信息化建设非常重视, 通过自主研发, 逐步建成了以电子病历为核心的医院信息系统。目前, 电子病历正在逐步替代HIS(医院信息管理系统), 成为驱动医疗流程的核心系统, HIS、LIS(医院检验系统)、和PACS(医学影像存档与通信系统)等各类信息系统则是在各个层次支撑着电子病历系统的运转, 中山医院已经初具“数字化医院”雏形。

谈及该“简化IT”医疗行业实验室, 中山医院计算机网络中心主任阴忆青表示: “戴尔公司的解决方案帮助我们快速地部署多种IT系统, 灵活应对业务变化。我们非常高兴和戴尔联合建立实验室, 中山医院在医疗行业的管理和业务经验将帮助戴尔公司更好地了解国内医院的需求, 推动国内医疗信息化更上层楼。”戴尔公司亚太及日本区公共事业部总裁乔·克雷默则表示, 将通过提供高效、灵活和易于管理的解决方案, 以及一流的技术和服务, 帮助中山医院提高效率, 帮助医护人员为患者提供更好品质的医疗服务。

来源: 中山医院
最后更新: Apr 21, 2009

媒体链接

校党委宣传部网络宣传办公室维护

联系我们

